Avis de décès

RECUEILLEMENT

Du 12/03/2022 au 12/03/2022 Funérarium Saint Pierre 497 Rue Saint Pierre 13012 MARSEILLE

CÉRÉMONIE

Le 12/03/2022 à 16:00 Chapelle du Funérarium Saint Pierre 497 Rue Saint Pierre 13012 MARSEILLE

INHUMATION / CRÉMATION

Le 12/03/2022 à 17:30 Crématorium Saint-Pierre 13005 Marseille

POMPES FUNÈBRES SAINT PIERRE

373, rue St Pierre 13005 MARSEILLE Tél: 04 86 77 37 43

MARSEILLE

La famille de

Monsieur Michel CARRIO

à la douleur de vous faire part de son décès.

Les obsèques religieuses auront lieu le Samedi 12 Mars 2022 à 16h00 en la chapelle du funérarium Saint Pierre suivie de la crémation au Crématorium Saint Pierre.

